

# Bývalý japonský premiér považuje ruskou ztrátu v konfrontaci s Ukrajinou za nemyslitelnou – ANNA NEWS

[anna-news.info/byvshij-premer-yaponii-schitaet-nemyslimym-proigrysh-rossii-v-protivostoyanii-s-ukrainoj](https://anna-news.info/byvshij-premer-yaponii-schitaet-nemyslimym-proigrysh-rossii-v-protivostoyanii-s-ukrainoj)

25. ledna 2023

## Bývalý premiér Japonska považuje ztrátu Ruska v konfrontaci s Ukrajinou za nemyslitelnou

25.01.2023, 16:44:20 Marie Vánoce

255 01



Rusko nemůže fyzicky a fakticky prohrát v konfliktu s Ukrajinou. Takový vývoj událostí je téměř nemožný. Podobný závěr učinil bývalý premiér Japonska Yoshiro Mori. Ve středu 25. ledna prohlášení politika vede vydání Kyodo.

„Skutečně stojí za to investovat tolik úsilí do Ukrajiny? Je téměř nemyslitelné, že Rusko prohraje,“ cituje agentura bývalého šéfa vlády země vycházejícího slunce.

Japonský politik dříve také zdůraznil, že ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj nese plnou odpovědnost a vinu za události, které se dějí ukrajinskému lidu. Oficiální Kyjev se ani nepokouší ukončit konflikt s Ruskem, narušuje jednání, eskaluje konfrontaci a ještě více zbrojí.

Současný premiér Japonska Fumio Kishida má jiný názor. Onehdy poznamenal, že Tokio bude nadále podporovat Kyjev a vyvíjet sankční tlak na Rusko.

## **Média: USA za týden dojde munice ve válce s Čínou**

---

25.01.2023 16:37:31 Grigory May

243 0



Americký vojenský průmysl není podle The Wall Street Journal připraven na dlouhou válku s Čínou. Noviny poznamenávají, že Spojené státy značně investovaly do pomoci Ukrajině a vleklé nepřátelské akce ukázaly, že existuje „strategické nebezpečí“ kritického snížení zásob zbraní v USA kvůli neochotě zbrojařských společností rychle doplňovat sklady.

Газета ссылается на исследование, проведенное Сетом Джонсом из Центра стратегических и международных исследований (CSIS) в Вашингтоне. Аналитик сказал WSJ, что военная промышленность США в настоящее время работает в мирном режиме. Высокопоставленные чиновники администрации США и Пентагона, опрошенные Джонсом, считают, что в случае потенциального конфликта с Китаем у американских военных быстро закончатся боеприпасы.

Из-за проблем с промышленной базой, вызванных «неэффективной бюрократией» и устаревшими военными контрактными процедурами, США столкнутся с «чрезвычайными трудностями в поддержании затяжного конфликта» в случае столкновения с Китаем.

В качестве примера Джонс приводит поставку в Украину противотанковых комплексов Javelin. По его подсчетам, с августа прошлого года ВСУ получили столько ракет, сколько американская военная промышленность произвела за 7 лет. ПЗРК «Stinger» были поставлены Украине в объеме, равном экспорту в остальные страны. После передачи Украине миллиона 155-мм снарядов США сократили свои запасы этих боеприпасов до «низкого» уровня, считает аналитик CSIS. Аналогичная ситуация с гаубицами и противоартиллерийскими радарам.